

正 誤 表

「今日の治療薬 2017（第 1 刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
731	(商品名)アルロイド G (組成・剤形・容量)	顆粒溶解用 : 66.7%(0.67g/g)	顆粒溶解用 : 67%(0.67g/g)

2017年3月3日

株式会社南江堂